


KOpo ovopaletal n AIATAPAXH
riou SLadLldeTalL o€ Eva Ywpo.

TL OVO HdZETOLL |V|I’])(OLVLK(')'KL')|J.OL OVOH(SILZETOLL N
, . dlatapayxn rnov petadloeTal ota
KUMQ, OTEPEQ, UYPA KOL TOL OLEPLAL.

Ta PNXoVLKA KUpOToL LETALPEPOUV
ENEPIEIA OXI YAH.




ElON Kupatwv

Eykapoia Kopata: Eival ol dtatapoxeC Omou ta cwpatidla
TOU pEooU Tadaviwvovtol kaBeta otn dtevBuvon dtadoonc

TOU KUpOoToC. AnAadn tTa popLa ToU PHECOU METAKLVOUVTOL
TTAVW-KOTW.

Awopnkn Kopota: Eival ol Statapayec onou tTa cwpatidlo
TOU pEooU TalavTwvovtol tapaAAnAa otn dtevbuvon
dtadoonc tou KUpatoc. AnAadn ta popLa Tov HECOU
pLetakwouvtal mepa-owoe.



XQPOKTNPLOTLKA KU LATOC

zuxvotnta: NNooco ocuyxva BAEMOUE
v dLatopaxn OTO LLECO.

Mepiodoc: O xpovoc mou xpetaletal
woTtovu n otatapaxn va OLadobeL.

TYNOI: Zuyvotnta: f=AN/At Ko
Meplodoc: T=1/f
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XA pOKTNPLOTLKAL
KUMOTOC
* MNKo¢ KUpOTOCG A:

H amnootaon petaéy Ovo
UALKWV oNUELWV 1o
amexouv TO OO aAmo TN
Ocon LoOppPOTILaC. 2t
gyKapoLa KOpotol TO
LETPAME €ite amo Kopudn
oe kopudn (Amo oOpo¢ o€
0poC) €lval amo Kolada o€
KolAada



OepeAlwodnc Nopoc tnc Kupatikng

Onwc¢ Bupaote amo tnv B Nlupvaociou n taxvtnta divetal ano tn oxeon:
u= Ax/At

TOV Ttapartavw TUTIO OTtou AX ELval N HETATOTILION (ATto0TaonN ) KAt At O XpOovod.

2Tol KUpOToL TV amootaon TNV oULBOAL{OU LLE LE TO AKOC KU LATOC A KoL Tov Xpovo pe tnv MNeplodo T

Enopévwe o Tumoc yivetat: u=A/T

Av ortou T BaAoupe 1/f, n oxeon yivetat u=A x f




HxnTka KUpoTo

Hxntiko kOpa: Elval eva dtapnkec kopa. MNapdyetal amno
TLC OOVNOELC TWV OCWUATWY OTOV AEPAQL.

Awadoon: Metadldovtal o ypriyopa oTo OTEPEQ OO OTL
OTQL UYPA KOL 0T QEPLAL. -

_ .'A' _

TYNOI: Avaloya e TN ocuxvoTnTo OL NXoL xwpLllovtol o€
NXOUC, UTIEPNXOUC KAL UTIONXOUC




XapAKTNPLOTLKA TOU NYXOU

Yyoc: Tomnooo "Bapuc" n otuc elval evoc
NXOG

Akouototnta: To mooo "duvatoc” f olyavoc
elval evac Nxoc. H evtaon Tou nxovu.
Metpletal os decibel db.

Xpold: Zexwpl{oupe amo nou TIPOEPXETOL O
nxoc. [.x n dwvn evoc dlhou pac, o Nxoc
LLLOLC KOLUTTOVALC, TO VIALOUPLOMAL [LLOC YATAC



EepeALWONC VOUOC TNC KUUOATLKNG

e O OegpeAlwdNC VOUOC TNG KUMATLKAC SLVETOL ATtO TN OXEON:

H TAXYTHTA ENO2 KYMATO2 E-ZAPTATAI MONO ATO
TI2 IAIOTHTE2Z TOY ME2OY KAI AMNO TINOTE AAAO



TYTTOAOTTO KYMATQN

e OLTUTOL TTOVU TIPETIEL VAL BUAOTE YLoL va AUCETE TIC ALOKNOELC Ot

kKOpaTa eivat:




1. H andotaon twv onueiwv B kat N Tou oxowlou mou maploTdveTal omnv ekova 5.9 eivat 80 cm, evw n
ouyvOTNTa Tou TaAavTwvetral To XEpl eivat 5 Hz. Na umoAoyiceic tnv Taxutnrta diddoonc Tou KUupatocg
OTO OKOIVL.

H anootaon Bl otnv etkova 5.9 eivat n anootaon LeTaél SU0 KOS WV, EMOUEVWC
elvat éva pnkocg kupatoc, A. Metatpenw oto Sl

A= Bl=80cm= 537 =0,8m

Apa |A=0,8m

ATtO To BgpeALWON VOO TNG KUMATLKAC, Ba Bpw
v=Af =0,8m-5Hz = 4?

Emopévwg n taxutnta d1adoongoto okovi eiva:

m
v=4—
s




3. 'Eva nmadi pixvel 24 LKPEC METPOUAES TO AemTO OTA Npepa vepd upiag Alipvng. Mapampeel pa praika mou
Bpioketalr oe andotacn 20 m and To onueio mMou pixvel TIC METPOUAES Tnv omoia PAENEeL va Kiveital Uote-
pa andé 10 s armd Tn OTyMr] TOU N TPWTN METPA €nece oro vepod. Na umoloyioelc tnv nepiodo Kal TO
MAKOC KUMATOC TWV KUMATWY Tou dnuoupyouvtal otnv emeavela mme Aipvnc.

Metatpénw npwta oto Sl: t = 1min = 60s

ZeKLWVAE uTtoAoyilovTag Tn cuxvoTNTA ATO TOV TUTIO TNG

N 24

f=—=—=0,4Hz apa |f=04Hz
t b0s
JTn ouVEXeLa, uTtoAoyilw Kol Ttnv mepiodo:
T : : 2,bs @ T =205
_e—_— o e— r ﬂ ﬂ e :
f~ 0,4Hz g >

Juveyxiloupe umtoAoyilovtag tnv ToXUTNTO A0 TOV TUTIO TNG

> 2ﬂm=2ﬂ apa u:ZE

T At 10s s s
TEAOC, UTIOAOYL(OULLE TO HAKOC KUOTOC OO TO BepeAMwdn vopo tne pnxaviknc U = Af

U

V_ 2% 5m dva A 5
— — m —
f 0 4Hz apa m

) —




5. ’'Evac Yapdc napatnpesei pa onuadoupa va avaduestal kat va Pubietal oto vepd eEaltiac Twv KUMATWV

rmou mpokalouvtal and 1 dléAeuon Taxurhoou okdgouc. Av n taxutnta d1adoonc Twv KUPATWY OTo VEPO

givat 2,5 m/s kKal To prkoc kKuparoc 7,5 m, nooec @opéc Ba napamprosl o Yapdc Tn onuadolpa va
avaduetal e ¥povo 1 min;

MeTtatpenw mpwTta OAEC TI¢ povadecotoSl. t = 1min = 60s.

Oa TPETEL MpwWTA va Bpw tn ouxvotnta. Mmopw va tn Bpw amo to BepeAlwdn VOUO TNG KUMOTLKAG

v 2,570 1 1
f:—: 5 =—H ] f:—H
N _ 7.5m 3¢ 4prd 3¢

, , , , , , f— N
Tov aplOuo twv emavaAnPewyv Umopw va 1o Bpw armo tov TUTo TNG CUXVOTNTAC =3

N=ft=1iHz 60s =20

Emopévwe o Papag tn BAEmeL va avePfokateBaivel | N =20 |
Qopsc.



6. O lNavvnc akouel Tov fxo pac Bpovtric petd and 10 s agou BAEnel v aotparr. Av yvwpilelc oTL 0
nxog orov agpa dadidetal pe Taxutnta 340 m/s, unopeic va uroloyioelg oe Mola AneoTaon arnod To
onueio mnou Bpioketalr o MNavvne ekdnAWBNKe 1 NAEKTPIK] EKKEVWON;

Mropw vo. UTtoAoylow TNV Amootaon s Ao Tov TUTo TN TaXUTNTOG v 5
A

s = vAt = 3407 - 10s = 3400m

H ekkévwon ekSNAWONKe og amooToon s = 3400m




7. Ynépnyot pe ouyxvotnra 15 kHz urmopoulv va ypnoionomnBouv yla TNy napaywyr) EKOVwV Twv opyavwy
TOU avBpwrivou ocwuarog. Av n taxumra diadoong Tou fXou oTo owpa pag eivat 1,5 km/s nepinou
(600 KalL OTO QAATOVEPOD), MOCO eival TO KOG KUMATOG TWV UMEPHXWV OTO CWwua pag;

Metatpenw mpwta tig povabeg oto SI:

f =15kHz = 15 - 1000Hz = 15000H=z

_ km _ 1000m _
v=1>5""=15-"=15007
Amo to Bepehiwdn vOpo TNS KUPATLKNS, v = Af,

umohoyilw tTO A:

U 1500™
— = =0,1m

Jl: — = U,
f  15000Hz

EMopévuwsg TO UNKOS KUMATOS TV UMepnyeav Ba eival
A=0,1m




AOKNOELC YLOL TO 2TILTL

BiBAlo asla ZeAida 44-45:

AoKNoeLc TOANOTTANC
eTtAoync kat Aoknoelc 16,
17,18




